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Photo / Picture / Foto 

Pressostat électronique 
Electronic pressure switch 
Elektronischer Druckschalter 

Raccordement pression 
hydraulique G3/8’’ 
Input hydraulic pressure G3/8’’ 
Hydraulik Eingangsdruck G3/8’’ 
 

Tête de compresseur lubrifié GS35 
Lubricated compressor-head GS35 
Geschmierter Kompressor-Kopf GS35 
 

Sortie pression G1/2’’ 
Output pressure G1/2’’ 
Druck Ausgang G1/2’’ 
 

Moteur hydraulique  
à engrenage 
Hydraulic gear motor 
Zahnradhydraulikmotor 
 

Filtre d’aspiration  
Suction filter  
Ansaugfilter  

Soupape de surpression 
Overpressure valve 
Überdruckventil 
 

Sortie pression hydraulique G1/2’’ 
Output hydraulic pressure G1/2’’ 
Hydraulik Ausgangsdruck G1/2’’ 
 

Clapet anti-retour 
Non return-valve 
Rückschlagventil 
 

Electrovanne de décharge 
Unload valve 
Druckentlastungsventil 

Drain 1/4’’ BSP à raccorder directement au réservoir 
Drain 1/4’’ BSP to be connected directly to the tank 
Öl-Abfluss 1/4’’ BSP direckt an den Tank anzuschliesen 
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MOTEUR HYDRAULIQUE à ENGRENAGE SERIE 2 /  HYDRAULIC GEAR MOTOR SERIAL 2 /  ZAHNRADHYDRAULIKMOTOR SERIE 2 

Tension d’alimentation de l’electrovanne de commande / Supply voltage of 
command solenoid valve  / Versorgungsspannung des Steuermagnetventil 

12 VDC ou/or/order 24 VDC 

Pilotage moteur hydraulique / Hydraulic motor control / Hydraulische 
Motorsteurung 

                     Electrovanne 3/2 By-pass ou 2/2 ON-OFF   
                     Electrovalve 3/2 By-pass or 2/2 ON-OFF   
                     Elektroventil  3/2 By-pass order 2/2 ON-OFF   

Cylindrée / Volumetric displacement / Hub 19 cm3 

Pression hydraulique maximale / Maximum hydraulic pressure / Maximaler 
hydraulischer druck 

250 bar / 3625 PSI 

Débit d’alimentation en huile  /  Oil flow  / Öl Volumenstrom  30 l/min  

TETE DE COMPRESSEUR LUBRIFIE GS35 / LUBRIFICATED COMPRESSOR-HEAD GS35 / GESCHMIERTER KOMPRESSOR-KOPF GS35 

Cylindrée / Volumetric displacement / Hub  413 cm3  

Vitesse max. / Maximum speed / Höchsteschwindigkeit 1500 RPM sous/below/unter 30l/min 

Pression maximale / Maximum pressure / Maximal Druck 10 bar / 145 PSI 

Raccordement / Connection / Anschluss 1/2” BSP 

Ventilé / Ventilated / Belüftet Oui  / Yes / Ja 

ENSEMBLE / ASSEMBLY / GESAMTANLAGE 

Position d’installation / Installation position / Einbaulage Horizontale / Horizontal / Waagerecht 

Température de fonctionnement / Running temperature / 
Umgebungstemperatur 

-25°C à +85°C / -13 °F to 185°F   

Température minimale de stockage / Minimum storage temperature / Minimale 
Lagerungstemperatur 

- 40°C  / - 40°F  

Poids / Weight / Gewicht 50 kg 

Fabrications spéciales sur demande / Special assemblies on request / Sonderausführungen auf Anfrage 

Données techniques / Technical data / Technische Daten 
 

MOTEUR HYDRAULIQUE à ENGRENAGE /  HYDRAULIQUE GEAR MOTOR /   HYDRAULISCHEN GETRIEBEMOTOR  

Tension d’alimentation / Voltage / Spannung 12 VDC 24 VDC 80 VDC 

Puissance du moteur / Motor power / Motorleistung 500 W 500 W 800 W 

Vitesse nominale /  Nominal speed / Nenndrehzahl 2000 RPM  2800 RPM 2400 RPM 

Intensité maximale / Maximum intensity / Maximale Stromaufnahme 67 A 45 A 12 A 

Ventilé / Ventilated / Belüftet Non / No /Nein 

Protection thermique / Thermal protection / Thermoschutzbegrenzer Sonde NF 113°C / Probe NC 235 ° F / Sensor NC 113°C 

Raccordement / Connection / Anschluss  

Indice de protection / Protection level / Schutzart IP 54 

TETE DE COMPRESSEUR / OILLESS COMPRESSOR HEAD PTO500 / ÖLFREIER KOMPRESSOR KOPF PTO500 

Cylindrée / Volumetric displacement / Hub 104 cm3 

Débit à 1 bar / Flow rate at 1 bar / Volumenstrom bei 1 bar  11 m3/h 15,5 m3/h 12,4 m3/h 

Débit à pression maximum / Flow rate at maximum pressure / 
Volumenstrom bei maximalem Druck 

5 m3/h 6,4 m3/h 5,4 m3/h 

Pression maximale / Maximum pressure / Maximal Druck 10 bar / 145 PSI 

Raccordement / Connection / Anschluss  

Ventilé / Ventilated / Belüftet Oui / Yes / Ja 

ENSEMBLE / ASSEMBLY / GESEAMTANLAGE 

Position d’installation / Installation position / Einbaulage 
Indifférent (de préférence horizontalement) / Indifferent 
(preferably horizontally) / Gleichgültig (waagerecht 
bevorzugt) 

Puissance absorbée / Leistungsaufnahme / Power consumption 800 W 1100 W 950 W 

Niveau sonore / Noise level / Schalldruckpegel 88 dB (A) 

Température de fonctionnement / Running temperature / 
Umgebungstemperatur 

-25°C à 55°C / -13 °F à 131°F   

Température minimum de stockage / Minimum storage 
temperature / Minimale Lagerungstemperatur 

- 40°C à 80 °C / - 40°F à 176 °F 

Poids / Weight / Gewicht 13,8 kg 

 Données techniques / Technical data / Technische Daten 
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Pression pneumatique / Pneumatic pressure / Pneumatischer Druck P (bar)

GS35 / MH19 - A

1500 RPM (30l/min)

 

  

 

 

    

 

  

Tableau de performances / Performances table / Leistungstabelle 
 

Tableau de performances / Performances table / Leistungstabelle 
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Pression pneumatique / Pneumatic pressure / Pneumatischer Druck P (bar)

GS35 / MH19 - A

1500 RPM (30l/min)
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Dimensions / Bauvolumen (PCOM_035_010_007)  
 

Dimensions / Bauvolumen  


